

# 合肥近两日发生三起轻生事件

## 所幸他们都及时获救

星报讯(记者 赵汗青 祁琳) 随着大风降温,合肥温度断崖式下降。市场星报、安徽财经网记者从不同渠道得知,合肥近两日连发三起轻生事件。

### 七旬老太 跳河轻生

8日凌晨,在合肥市环城路包河公园西靠近徽州大道一侧,市民王先生正在河边钓鱼,突然看到一个黑影猛然下沉,“我吓了一跳,以为是鱼上钩,结果看来,是有人掉到水里去了。”王先生说当时只听见嗷嗷的声音,没有人喊救命。

据了解,接到现场人员报警后,消防官兵抵达现场后,一位70多岁的老太太已泡在水里多时,神志不清。幸好水不是特别深,消防官兵立即用钩子勾住老太太衣服,将其拽了上来。

据知情人士透露,很有可能是老奶奶想不开跳河,民警救起后已送省立医院,状态尚可,无生命危险,辖区包公派出所已与其家人联系,但具体原因不明。

### 病情难抑 水库轻生

3月8日凌晨,在合肥半岛路与井岗路交叉口附近的水库边,一名老年人欲寻短见,其家人报警求助。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥井岗派出所了解到这一情况。

3月8日凌晨2点左右,一名男子报警称其岳父想不开,跳水轻生。民警赶到现场,此时跳水男子在家人的协助下正在朝岸边走,民警立即帮助这家人将轻生者带到安全位置。经了解得知,轻生者60多岁,住在附近,因长期患病,一时想不开,光着脚从家里跑出来。家人也在水库边寻找到他,见其要轻生报警求助。

民警介绍,因为当时天气突变,非常寒冷,轻生男子随即被120带到医院进行救治。

### 夫妻吵架 妻子坠楼

7日晚十时许,合肥市高新区创新大道复兴家园,一对夫妻吵架,引起多人围观。妻子从7楼家中跳下坠至二楼平台造成重伤昏迷,被送往医院重症室抢救。



昨日下午,合肥市包河区五里庙社区的130位居民代表以张贴笑脸的方式从12位好婆婆和12位好媳妇中分别评选出了6位“最美婆婆”和6位“最美媳妇”。

管继发 记者 马冰璐 文/图

## 9岁男孩出现血尿,导致肾衰竭

### 医生建议每年带孩子做一次尿常规检查

星报讯(张薇 王异 记者 李皖婷) 年仅9岁的明明(化名)在一次感冒后出现了血尿症状,随后被诊断出患有IgA肾病,且病变较重,未来可能需要透析治疗甚至肾脏移植。3月10日(明天)是第11个世界肾脏病日,今年的主题是“预防慢性肾病,应从儿童开始”。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,慢性肾脏病发病近年来出现年轻化趋势,不少尿毒症患者岁数仅仅有二三十岁,最小的只有十几岁。

据安医大一附院儿科主任医师邓芳介绍,血尿是儿童肾脏病最常见的症状,任何年龄段儿童出现病因不明的血尿,均应进一步检查明确病因。常见的儿童血尿病因包括各种原发性及继发性肾脏病、尿路感染、尿路结石、药物性血尿、左肾静脉受压综合征、特发性高钙尿症、泌尿系畸形等,各种原发及继发性肾脏病均有可能发展

至慢性肾功能不全,患儿均需接受长期的治疗及随访。不过邓芳表示,家长也不必太过惊慌,因为对于非肾脏病引起的血尿,大部分原发病是可以预防和控制。

在发现尿液颜色不对之前还有哪些症状应该警惕可能是患了肾病呢?省儿童医院肾内科主任董扬曾接诊过一个4岁的男孩,头发枯黄,时常乏力,家人以为孩子是营养不良,补了各种微量元素均不见好转,后来孩子发展到双眼浮肿,最终被确诊患上了肾病。

据邓芳介绍,有肾脏病家族史、既往曾有过头肾脏疾病、曾使用过肾毒性药物,以及早产儿、低出生体重儿、小于胎龄儿等都是儿童肾脏病的高风险因素,受到家长忽视,因此常规的尿液检查尤为重要,尤其对高风险的儿童,推荐每1~2年检查一次尿常规。

## 高龄老人自制拐杖捐赠社区

星报讯(宣以俊 李婷婷) 近日,居住在合肥高新区蜀峰湾小区的一位86岁高龄的汪伟炎老人拄着拐杖来到蜀峰湾社区的办事大厅,说要把他自制的20余根拐杖赠送给有需要的人。原来,老人手拄的拐杖居然是他平日自己制作的。

汪伟炎的老伴表示,“汪老80多岁,制作好一根拐杖,基本上都要忙活一个星期。”“其实啊,我也就是打发打发时间,但是现在做的越来越多,就想通过你们社区捐赠给一些有需要的老人,想想我亲手做出来的拐杖能够帮助到他们,我也就心满意足了。”汪老说。

## 女子“红杏出墙” 又与丈夫合谋抢劫“情夫”

星报讯(记者 马冰璐) 潘某,女,24岁,去年12月上旬,她通过“陌陌”认识了受害人梁某,并两次和梁某发生关系。事后其丈夫陈某得知此事,潘某声称梁某是在违背其意志的情况下跟她发生关系的。

对此事愤意难平的陈某跟潘某商量如何把梁某约出来,并找人教训他。1月21日,潘某主动通过微信约梁某见面,次日0时许,梁某来到某主题宾馆赴约。随后,陈某驾车带着潘某,以及邀集来的阿明、李某等人来到该宾馆。进入房间,阿明、李某等人对梁某一顿拳打脚踢后离开。此后,陈某拿出菜刀威胁梁某脱光衣服,并拍下其裸照,将其左手食指划伤。

期间,陈某一直拿刀威胁恐吓梁某“花钱了结此事”。他还假装打电话给梁某的妻子威胁梁某当场给钱,并威胁将其裸照发上网。当天9时许,潘某从梁某手中拿走一张银行卡,并取出8万元。潘某取完款后,陈某又向梁某索要2万元辛苦费,梁某只得交出另一张内有2万元的银行卡。随后,陈某和潘某离开并取出这2万元。

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人陈某、潘某因涉嫌抢劫罪被移送检方提请逮捕;犯罪嫌疑人阿明(化名)因涉嫌聚众斗殴罪也被移送检方提请逮捕。据了解,除了陈某、潘某、阿明被移送检方提请逮捕外,李某等其他几名涉案嫌犯目前尚未归案。

## 合肥一男子遭非法拘禁3天

### 手铐限制、殴打恐吓、抄写近千万元借条

星报讯(本报记者) 用手铐限制人身自由,并进行殴打恐吓,在这种情况下,受害人王某被迫交出银行卡与密码,并写下870万元借条、600万元欠条,以及还款计划。3月8日,合肥市中院公开审理了该起涉嫌抢劫、非法拘禁一案。被告人陈某等5人当庭供认不讳,但对检方指控的罪名存有异议。

本案中共有5名被告人,四男一女。3月8日上午10点,5名被告人被法警押进法庭。2014年年底,被告人张某、刘某、赵某多次向被告人陈某催要钱款,陈某谎称被害人王某欠自己几百万元,可直接向王某索要,其他被告人均表示同意。2014年12月23日中午,被告人陈某将被害人王某骗至长丰县陶楼乡,并由张某、赵某带路来到长丰县陶楼乡上某水库一处房子。被告人张某等人将王某用手铐限制在房间内的地上,对其进行殴打恐吓。

市场星报、安徽财经网记者了解到,在非法拘禁的80多个小时里,王某身体多处受伤,还被迫交出一张光大银行卡及密码。赵某、陈某分三

次通过转账后取现或直接取现方式共获得现金40.4万元。被告人疏某根据赵某的指示将其中的35万元现金存入自己的两张银行卡内,并将其中30万元转给他人。

为了能够继续从原告人处获取财物,陈某等被告人又于12月25日逼迫王某抄写被告人起草好的870万元借条、600万元欠条,累计金额1470万元。之后,又逼迫王某抄写“还款计划”。

庭审中,被告人陈某坚称自己与受害人有债务关系。“王某陆续从我这借走两三百万元,而且我和他在滁州也有项目。”陈某说,让王某写的欠条、借条里还有部分是利息。对此,王某并不认可。“我只从他那借过65万元,而且已经陆续还清了。”王某说,自己与陈某根本没有债务关系。

检方认为,被告人陈某使用暴力向他人索要并不存在的债务,非法获取40.4万元,应当以抢劫罪追究其刑事责任。被告人张某、刘某、赵某、疏某非法拘禁他人80多个小时,且具有殴打情节,应当以非法拘禁罪追究四名被告人刑事责任。本案并未当庭宣判。

## 闹市区盗走劳力士名表 嫌犯昨被抓获

星报讯(记者 赵汗青) 3月7日13时许,合肥市淮河路某商场的劳力士名表店内,发生数块奢侈名表遭窃的事件。据了解,涉案价值达70余万元。

据知情人称,店内有两块劳力士名表遭窃,一名男子到柜台以看表的名义,在营业员给他倒水时,趁其不备,盗取了数块劳力士手表,迅速逃离现场。经合肥警方及时侦查,昨日警方在一典当行内将准备出售盗窃手表的嫌疑人谢某某抓获,并当场缴获劳力士手表两只,其对盗窃行为供认不讳。